

СЕМЕЙНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ «FAMILY FEST»



Даже в самые тяжелые дни нашей истории
женщины оставались женщинами!



Творческое начало, внутренний эстетизм, желание сделать все вокруг себя красивым и уютным не покидало ее.



В избах при лучинах долгими зимними вечерами наши прародительницы вышивали, пряли, шили.



Все для уюта, тепла и красоты!



Эпоха дефицита только подстегивала наших бабушек и мам быть модными и современными, не хуже заграничных модниц!



Теперь жизнь стала проще, но желание эстетизма, что-то сделать своими руками современных женщин не покидает.



В нашей семье рукоделие занимало всегда почетное место. Шить, вязать, вышивать умели все женщины в нашей семье.



Одни из дорогих мне работ моей бабушки дошли со мной до наших дней. Работы были сделаны в период конца 50-х годов. Они хранились с трепетом и любовью в нашей семье.



Моя мама решила повторить работу бабушки и взялась за дело. Немного не успела... Работа оказалась не закончена, но это картину совсем не испортило. Сейчас это память о ней...



Я тоже стала продолжать семейные традиции. Мне пришлось по душе направление вышивки – иконы из бисера.



После исполнения работы, мы относим работу в храм. Батюшка освещает икону и дает ей жизнь.



В трудные периоды моей жизни иконы помогали мне перенести испытания. Наставляли, утешали, успокаивали.



Сейчас Владу я приобщаю к этому прекрасному искусству.

